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ЮЛИ
Акционен период: 18.07 - 06.08.2019

139,-
169,-

Акумулаторен винтоверт
EINHELL TC-CD 18/35 Li PXC
батерия : 18V/ 1.5 Аh + подарък втора батерия 2 Аh
макс. въртящ момент: 35 Nm
обороти на празен ход: 0-550 об./мин
степени на въртящия момент: 21
обхват на патронника: 10мм
Код: 06057800

Ратанов сет Ланкастър 4 части
изкуствен ратан кафяв, 2 x стола: 58x58x85 см 
1 x двойно кресло: 106x59x84 см,
1 х масичка: 60x40x35 см, стъклен плот
Код: 08015914

299,-
499,-

С включени 
възглавници

-200лв.

Велосипед Stark 26”
MTB 18 скорости
скорости: 18
предна вилка с амортисьор
Код: 06053260

199,-
289,-

 10години
гаранция на 
керамиката

89,-
119,-

Моноблок Лора
с хоризонтално оттичане
странично захранване
тоалетна седалка 
термопласт
Код: 07039003

9,99

Вело ключалка + Помпа 
12х800мм 
Код: 06047641 / 06047672

+

23,99
Вентилатор на стойка 16”
3 скорости на работа
Предпазна решетка
Код: 15120076 - син
Код: 15112507 - зелен
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   449,-

от 49,99

519,-

Басейн с метална конструкция
4.57м х1.06м 
Код: 08034076

Басейн с надуваем кръг
Код: 08029447 - без филтрация, диам. 2.44х76см - 59.99 - 49.99лв.
Код: 08029461 - с филтрация, диам. 3.66х76см - 149 - 119лв.

3,99
4,99

Топка Disney Frozen
ф51см 
Код: 08032812

29,99
39,99

Надуваем дюшек близалка
208х135см
Код: 08033031

99,99
129,-

Надуваем център за игра с пързалка Динозаври
333х229х112см
Код: 08032881

12,99
14,99

Санифорт гранулат 
500 гр.
Код: 23618893

9,99

69,99

11,99

89,99

Бебешки надуваем пояс
Код: 08032782

Надуваем остров - розово фламинго
218х211х136см
Код: 08033093

15,99
17,99

Подложка 3.30х3.30м. за басейн 
с диам. 3.05м.
Код: 08029560

7,99
8,99

Четка 25см.
Код: 08003195

До изчерпване 
на количествата

Kомплект с 
помпа и филтър

45,99
59,99

Надуваем остров диня
размер: 183х23см 
Код: 08033062

11,99
19,99

Ръчна помпа 2х2л
Код: 08015860
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 ТОП ЦЕНА

179,-
259,-

Употреба 
на дървени 

въглища

  349,-
449,-

 -100лв.

Газово барбекю 
4 неръждаеми стоманени горелки
размери: 124x54x105.5 см, 
Порцеланови емайлирани скари за готвене
Код: 16106208

Чугунено барбекю
Размери: 30x30x20 см.
Код: 24056519

Компактно Газово Барбекю
1 горелка от неръждаема стомана,
Източник на гориво - пропан бутан
Код:  16106239

   179,-19,99
259,-25,99

-300лв.

Керамичен Грил 
Kamado 21’’(55см)
барбекю на дървени въглища, 
ф55 см
общи размери: 130х73х122 см 
работна височина:91 см
готварска площ: ф46.7см
керамичен корпус от МУЛИТ
(огнеупорен до 1000 градуса)
с два сгъваеми плота от бамбук
метални крака с колелца
цвят: червен
Код: 16106338

  999,-
1299,-

Сгъваем стол Campo с подлакътници
размер: 81x52x85 см
място за напитка, метална рамка 
цвят: син/зелен
Код: 22600875 / 16101647

15,99
19,99

Хладилна кутия
вместимост: 24л, рамер: 40х23.6х37.5 см
различни цветове
Код: 16106635 - синьо
Код: 16106659 - оранжево-сиво

25,99

11,99

Надуваем матрак
размери: 185x76x22 см
цвят: син
Код: 23954571

Грил камина Пирано
хромиран грил на три нива 45х33, 
Размери:  65х49х192
Код: 08002143

 -31%

Сгъваем къмпинг стол
размери: 153х60х78 см
цвят: синьо-бяло райе
Код: 08001252

49,99
65,99

До изчерпване 
на количествата

 -31%
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89,99

24,99

79,99

119,-
139,-

Mобилен охладител DIPLOMAT 
MCWH 50LTM KN
Мощност 80 W –охлаждане                                 
Тип на действие: охлаждане                
Скорости на охлаждане: 3                                          
Осцилация на жалузите                                               
Капацитет на резервоара: 5 литра           
Механично управление                          
Таймер:12 часа 
Код: 15113023

Вентилатор таванен 42” L42012
Подходящ за 3xE27/max 50W
Размер (inch): 42”
Код: 15112422

Вентилатор на  стойка 16”
MUHLER FM-5075
Мощност 45 W,
3 скорости на работа
Височина 1.30 метра, цвят: жълт
Код: 15112880

Вентилатор таванен 42” L42015
Подходящ за 1xE27/max 50W
Размер (inch): 42”
Код: 15112439

Вентилатор подов 16”
Мощност: 100W, 3 метални перки,
3 скорости на работа, ротация на 90°   
Код: 07025365

69,99

Код:07037511

Код:07037559

Код:07037573

Код:07045127
Код:0704510369.99 129.-

229.- 239.-

199.-

от 999,-

*

Климатик Fujitsu ASHG/AOHG Енергиен клас: A++/A+
Btu: 9000
Мощност при охлаждане (kW): 2.5 (0.9-3.0)
Мощност при отопление (kW): 3.0 (0.9-3.8)
Код 15119360 - 999лв.
Btu: 12000
Мощност при охлаждане (kW): 3.4 (0.9-3.8)
Мощност при отопление (kW): 4.0 (0.9-5.0)
Код 15119353 - 1099лв.
* с включен стандартен монтаж до 3 м тръбен път
* Условията са на последна страница

26,99

Вентилатор MUHLER FM-5070
Мощност 45 W, 3 скорости на работа
Височина 1.30 метра,
60 сантиметра стойка
Код: 15112903
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12,99
17,99

Глава термoстат OVENTROP
Код: 21170638

от 99,99
от 37,99

от 64,99

Алуминиева лира Classic
Код: 07041822 - Размери: 50х70см - 119 - 99.99лв.
Код: 07041839 - Размери: 40х90см - 129 - 109лв.

Разширителен съд
отворена система 
Код: 23570061 - Обем:8л. - 44.99 - 37.99лв.
Код: 23570078 - Обем:13л. - 49.99 - 39.99лв.

8,99
11,99

Обезвъздушител
с автоматична клапа
Код: 07019449

15,99
18,99

Алуминиев радиатор
Нelyos
1 глидер 350мм,
топлинна мощност: 122W
дълбочина: 95мм, височина: 430мм
междинно разстояние: 350мм, ширина: 80мм
Код: 21149528

Панелен радиатор тип 22
окомплектовка:конзоли, дюбели, видии, 
обезвъздушители
Код: 21053139 - 50х60см 1,16kW - 89.99 - 64.99лв.
Код: 21054068 - 60х60см 1,3kW - 99.99 - 69.99лв.
Код: 21053313 - 50x80см 1,54kW - 109 - 79.99лв.
Код: 21054082 - 60х80см 1,8kW - 119 - 84.99лв.

за 1бр.
глидер

Код:07037511

Код:07037559

Код:07037573

Код:07045127
Код:0704510369.99 129.-

229.- 239.-

199.-

 -25% -27%

 до -30%
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27,99
36,99

Tоалетна чиния
хоризонтално оттичане
Код: 24448550

37,99
47,99

Тоалетно казанче
Ъглово, Размери: 38,5х13,8х46,4 см
материал: PVC
Код: 07024771

 -25% -24%  -20%

219,-
289,-

Структура за
вграждане комплект
Включва: казанче 3/6 литра
Двоен ХРОМ бутон
Порцеланова стенна тоалетна 
чиния със задно оттичане
PP Тоалетна седалка
със забавено падане
Крепежни елементи
размер: 48х35х35см
Код: 07067723

119,-
149,-

Моноблок VIDIMA ULYSSE Slim
тоалетна чиния, хоризонтално оттичане
реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра със 
странично водоподаване
тоалетна седалка от дуропласт
монтажен комплект
Код: 07047404

59,99
79,99

Порцеланов умивалник
Размери:48x37x13 см
Код: 24521161

199,-
239,-

Моноблок Victoria
тоалетна чиния с
хоризонтално оттичане
тоалетно казанче 3/6 л.
Тоалетна седалка
Код: 07010866

ProSys™ 120M СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ
• Казанче 6/3 L с антикондензационно покритие и 
възможност за допълнително редуциране на обема на измиване 

• Технология SmartValve за допълнително пестене на вода
• Лесен и бърз монтаж с подсилени конзоли от фибростъкло

• Насочващо се изходно коляно, регулируемо в дълбочина

НОВО

799,-     649,-    

199,-

169,-
ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

2 Код: 07034992

Код: 07073847

Simplisity 
WC КОМПЛЕКТ
• Хоризонтално  

оттичане 
• Тоалетно  

казанче 6/3 L 
с долно водоподаване

• Тоалетна  
седалка от  

полипропилен
• Монтажен 

комплект

икономия 
на вода

издържливост 
до 400 kg

покритие  
Ideal Clean

казанче без 
конденз

икономия 
на вода

Tesi КОНЗОЛНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
• Технология на измиване AquaBlade®

• Напълно скрито присъединяване
Код: 07081941 T387201 

Tesi СЕДАЛКА ЗА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
• Ултратънка с плавно затваряне 

• От дуропласт

Solea ПРАВОЪГЪЛЕН ДВУСТЕПЕНЕН БУТОН, хром

    689,-

Idealrain Evo Round  
РЪЧЕН ДУШ И  

ТРЪБНО ОКАЧВАНЕ 
• Ръчен душ Ø 11 cm  

с ограничител на  
дебит 8 l/min

• Струи: Rain,  
Small Rain, Massage

• Тръбно окачване 60 cm 
• Шлаух Idealflex 175 cm

• Прозрачна  
сапуниера 

    

109,-

92,99

Код: 07072925

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Kubo  
ЪГЛОВА  

ДУШ КАБИНА
• Две плъзгащи  

се врати и два  
фиксирани панела

• Височина  
195 cm

• 6 mm закалено 
прозрачно  

стъкло с покритие  
Ideal Clean

• Сребърен  
профил и дръжки хром

*По клиентска поръчка

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ
5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

229,-    179,-

Tyria СМЕСИТЕЛ ЗА 
ВАНА/ДУШ

• Хром/бял мат

Tyria СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК

• Хром/бял мат

179,-
   139,-

Код: 07063367

Код: 07063336

ПРОМО КОМПЛЕКТ 4в1

    449,-
529,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

SevaL  
ДУШ СИСТЕМА  
ЗА ВАНА/ДУШ 

• 35 mm керамичен 
затварящ механизъм
• Душ глава Ø 20 cm, 
ограничител на дебит 

 9,5 l/min
• 3-функционален ръчен 
душ Ø 8 cm, ограничител 

на дебит 7,6 l/min
Код: 07039447

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

52,99    4499

44,99    3499

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

Ulysse
МИВКА ЗА РЪЦЕ 50 CM

• Отвор за смесител отдясно

Ulysse
МИВКА 55 CM

• Централен отвор за 
смесител

Код: 21065422

Код: 71025247

 -24%  10години
гаранция на 
керамиката -20%

 15години
гаранция на 
керамиката
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 -33%

 -26%

 -28%

 -36%

21,99

39,99

32,99

57,99

Комплект аксесоари за баня Блян
Включва:
Поставка за хавлии,
Сапунерка,
Единична закачалка,
Поставка за четка за зъби
Поставка за тоалетна хартия
Ринг за кърпа
Код: 21185618

Вентилатор X-MART
Мощност: 15W, Диаметър : 100 мм  
Дебит : 98 m3/h, Ниво на шум : 38 dB  
Възвратна клапа, Сваляем и лесно 
почистващ се преден  панел.  
Възможност за монтаж без разпробиване. 
Код: 21447853

Eтажерка за баня
Ъглова, 3 нива
Код: 22672001

17,9918,99
26,9927,99

Комплект кошче за боклук с 
четка за тоалетна
Обем на кошчето: 5л.
Код: 22991447

9,99

269,- 179,- 149,-

94,99
13,99

309,- 249,- 209,-

129,-

Душ слушалка
в комплект с шлаух
и държач
Код: 21640469

Тръбно окачване Куарто
Телескопично тръбно окачване
Шлаух, Превключвател
Стационарен душ
размер: 20х20см
Подвижен душ, с 1 функция
Код: 07062957

189,-
299,-

Тръбно окачване
Ясмина
стационарен душ 20 см
подвижен душ 10 см
включва месингов
смесител и превключвател
Код: 24520669

679,-
799,-

Душ система
VITALIO JOY 260
с термостатен смесител
Ръчен душ с три функции
Шлаух за душ 1750 мм
температурен ограничител до 43 С
Код: 07053917

 5 години
гаранция

Овална душ кабина
размери:90х90х200см 
4 мм. закалено
матирано стъкло
хром профили,
единични колелца,
две плъзгащи врати,
без корито 
Код: 07013928

Стационарен параван
Правоъгълно темперирано 
стъкло 8мм
хромиран
алуминиев профил
правоъгълно 
телескопично рамо
Размери: 70х200см
Код: 07047114

Правоъгълна акрилна 
вана  Tazia
Размери:170х70х41 см, 
Капацитет:178 л.
За вграждане или 
комбинация с панели
Противоплъзгащо дъно
Код: 07048609

 -32%  -33%

По клиентска 
поръчка

 -28%



Моноблок DEBBA
хоризонтално оттичане, 
механизъм 4,5/3 л., 
седалка и капак дуропласт

89,99 лв.
07049019

Смесител за умивалник AROLA
с изпразнител

Смесител за вана/душ AROLA
с душ слушалка, шлаух и държач

Продукт

Продукт Продукт

Продукт

ПродуктПродукт

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Смесител стоящ за 
кухня AROLA
с аератор и гъвкави 
захранващи връзки

149 лв.
07045387

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Умивалник DEBBA 55x44 cm,
с крепежни елементи

94,99 лв.
07015670

Продукт

Окачена тоалетна чиния 
DEBBA 
Седалка и капак, 
дуропласт

Структура  за вграждане 
DUPLO WC,

Двоен бутон PL2 хром гланц
за вградено казанче

74,99 лв.
07015724

249 лв.
07048500

52,99 лв.
07048524

 

Душ колона
EVEN-M
с кръгла глава

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

479 лв.
07081323

129 лв.
07015717

www.home-max.bgБАНЯ

от 26,99 от 42,99
от 49,99

Серия смесители Speed
Код: 23017894 - за умивалник - 36.99 - 26.99лв.
Код: 23017900 - за вана/душ - 54.99 - 39.99лв.

Серия смесители Орион
Код: 21708657 - за умивалник - 
54.99 - 42.99лв.
Код: 21708800 - за вана/душ - 
74.99 - 59.99лв.

Серия смесители Runde
Код: 24391184 - за умивалник - 64.99 - 49.99лв.
Код: 24391146 - за вана/душ - 99.99 - 79.99лв.

 5 години
гаранция

79,99 19,99

4,49

94,99 29,99

6,49

Линеен сифон 40 см
ПВЦ основа с пола
решетка от стомана 304
водна защита
PLD страничен изход ф40 + 
долен изход ф50
Код: 07080029

Подов сифон
размери: 11.4x11.4х6,5см
решетка и рамка от 
неръждаема стомана, 
К-14 двойна защита от миризми 
- клапа и воден затвор
Код: 07065200

Сифон бутилков за умивалник
с витло и гофрирана връзка 1 1/4”
Код: 23969902

19,99
27,99

Сифон тръбен метален Viega
за умивалник
Код: 70288681

Mебел за баня Гала
Материал:PVC, врата от 
матирано стъкло. В комплект с 
огледало и умивалник
размери: 42х55х85см.
* В цената не е включен смесител

Код: 07038808

  119,-
159,-

159 лв.
07049026

8

289 лв.
07015694 - тоал. казанче

07015700 - тоал. чиния

07015724 - седалка



САРА 65
с умивалник
Размер:
65х50х43см
24466011

САРА 65
Шкаф с LED осв.
и 2 оглед. врати
Размер:
65х70х15см
24466028

ЛЕО 55
Олгедало
Размер:
55х80х4см
07035074

ЛИОН 60
с мивка
Размер:
60х50х48см
07035081

ОГЛЕДАЛЕН ШКАФ
Размер:

60х53х16см
Две огледални врати

Две чекмеджета
Влагоустойчив

2257425122574251

БЪЛГАРСКИЯТ ПРОИЗВОДИТЕЛ

ЕВРОПА 100
Шкаф с огледало
с осветление 220V
Размер:
100х105х15см
21526923

ЕВРОПА 100
с умивалник
Размер:
100х48х85см
21526916

Огледален шкаф
ОРИОН 55, с осветление
Размер: 55х105х15см
21114328 - десен
21114366 - ляв

Долен шкаф ОРИОН 55
С умивалник
Размер: 55х85х45см
21114304

НОВА 70
Горен шкаф
Размер:
70х15х105см
23098206
209лв. 349лв.

409лв.

199лв.

579лв.

159лв.

399лв.
59,99лв.

679лв.

999лв.

269лв.

519лв.

289лв.

349лв.

Цена за сет: 889лв.

Цена за сет: 709лв. Цена за сет: 499лв.

Цена за сет: 1509лв.Цена за сет: 579лв.

НОВА 70
Долен шкаф
с умивалник
Размер:
70х51х50см
23095991

ПАРАВАН “СТАТИК”
Темперирано стъкло 6мм

С укрепваш лост
Размер: 100х190см

* По клиентска поръчка
07013041- 219лв.

РРазмер: 90х190см
07026294 - 199лв.
Размер: 80x190см
07016035 - 189лв.

САХАРА 60
С осветление 12V
Размер:
60х70х15см
21114298

САХАРА 60
С умивалник
Размер:
60х43х85см
21114274

ОГЛЕДАЛО НОВА
Размер:
45х105см
23098213

Цена за сет: 729лв.

www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 БАНЯ
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3,99

7,99 7,99 11,99 11,99

16,99

11,99

11,99 11,99
5,99

9,99 9,99 12,99 12,99

19,99

12,99

14,99 14,99

Фаянс 15х15 см различни 
цветове III кач.
Код: 23399914

Теракот Урбан беж 34х34
Код: 23967809

Tеракот Лече беж 34х34 см
Код: 04005490

Теракот Сандало Бял 45х45
Код: 18119282

Теракот Сорел Син 33.3x33.3
Код: 04020615

Фаянс Mosaico Arabesque 
34х34 см
Код: 04010494

Фаянс Pallas combination 
34x34 см
Код: 18100792

5,99
6,99

Фаянс бял 20х30 см III кач.
Код: 24117333

Теракот Prisma тъмно сив 34х34 см
Код: 04004561

Теракот Cirque Беж 33х33 II кач.
Код: 18103908

  5,99
7,99

м2

499,-
549,-

Радиал циркуляр
Einhell Expert TE-TC 620U
мощност: 900W 
обороти празен ход: 2950 об./мин
макс.дължина рязане: 620mm
диамантен диск 200х25.4mm 
Код: 06004132

Теракот Cementina Mix Rosso 
34x34 см
Код: 18108132

м2

м2

м2

м2

м2

м2

м2

м2

м2

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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17,99

13,99

18,99
19,99

17,99

19,99

Гранитогрес Vadi Brown 
42.5х42.5 см
Код: 18110623

Гранитогрес Limerick 
Mosaic 60х60 см
Код: 18110630

Гранитогрес Svezia 
30.7x60.4
Код: 04021698

Гранитогрес Mare Grey / 
Brown 45х45 см
Код: 04004219 / 04004226

  8,99
11,99

м2

Гранитогрес Soft Travertin /
Medium / Gray 30x60 см III кач.
Код: 18116267 / 18118582 / 18118599

19,99
24,99

Гранитогрес Arin White / Oak / 
Walnut 20х60 см
Код: 04007333 / 04004196 / 04004202

24,99 24,9921,99

20,99 21,99

27,99 27,9925,99

23,99 22,99

Гранитогрес Selce Gr /
Ochra 18x63 см
Код: 18100907 / 04009870

Гранитогрес Fattoria Boden
31х62 см
Код: 18102659

Гранитогрес North Stone
Antracite 31x62см
Код: 18119893

Гранитогрес Castle light grey 
20х60 / White  20х60 см
Код: 18101157 / 40073403

НОВО

м2

м2

м2

м2

м2

Гранитогрес Тор Антрацит 
45/45 см, 3-то качество
Код: 18121728

17,99
20,99

Гранитогрес Schiefer Beige /
Anthracite 31х62 см
Код: 18102635 / 18102642

м2 м2

23,99
24,99

Гранитогрес Muro Legno Mix 
17x62см
Код: 18119886

НОВО

м2

м2

м2м2

10,99
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

 R9

 R9

 R9

 R10

 R9

 R9

 R9

 R9  R9

 R9  R9

 R9

 -22%



Серия за баня 
Капри

  от 14,99
м2

Фаянс 25x40 см 
Код:18110548
14.99/м2

Фаянс 25x40 см 
Код: 18110555
14.99/м2

Декор Пачуърк 25x40 см 
Код: 18110579
18.99/м2

Декор Ромб 25x40 см 
Код: 18110586
18.99/м2

Гранитогрес 33.3х33.3 см  
Код: 18110562
14.99/м2

Meridian White 60x120  
Код: 18120325 - 39.90лв.

Albatros rect.pol. nano 60x120  
Код: 18120394 - 49.90лв.

Royal Calacatta rect.pol. nano 
60x120  
Код: 18120400 - 49.90лв.

Atlantis Anthracite rect.lap. 
60x120  
Код: 18120417 - 49.90лв.

Undergroundsugar mat brown 
decor 60x120  
Код: 18120424 - 44.90лв.

Undergroundsugar mat brown  
60x120  
Код: 18120431 - 44.90лв.

Meridian Black 60x120  
Код: 18120325 - 39.90лв.

Classic carrara mat 60x120  
Код: 18120363 - 34.90лв.

Classic carrara POL 60x120  
Код: 18120370 - 46.90лв.

Opal bone rect.pol.nano 
60x120  
Код: 18120387 - 49.90лв.

Серия за баня Дулена Беж Серия за баня Мистик Беж
  от 16,99

м2   от 18,99
м2

Фриз орнамент 
Беж 6х40
Код: 18101379
4.99лв. /м2

Фаянс  Дулена Крем 25х40
Код: 18101027
17.99 - 16.99лв. /м2

Декор орнамент Бежова 25х40
Код: 18101058
19.99 - 18.99лв. /м2

Теракот Дулена Бежова 33.3х33.3
Код: 18101003
17.99 - 16.99лв. /м2

Гранитогрес 33.3 x 33.3 см
Код: 18119169
19.99  - 18.99лв. /м2

Декор 20 x 50 см линии Бежова
Код: 18119183
21.99  - 20.99лв. /м2

Декор 20 x 50 см брокат Бежова
Код: 18119206
21.99 - 20.99лв. /м2

Фаянс 20 x 50 см Светло бежова
Код: 18119213
19.99  - 18.99лв. /м2

Фаянс 20 x 50 см Бежова
Код: 18119220
19.99  - 18.99лв. /м2

12

ПЛОЧКИ www.home-max.bg

Серия за баня 
Форест

ГОЛЕМИ РАЗМЕРИ гранитогрес 60/120см,
различни декори

  от 15,99
м2

  от 34,90
м2

Фаянс беж 25х40
Код: 23059320
17.99 - 15.99лв/м2

Фаянс кафяв 25х40
Код: 23059344
17.99 - 15.99лв/м2

Декор Форест 25x40
Код: 23064065
14.99 - 11.99лв/бр

Фриз Форест 8х25
Код: 23064072
8.99 - 5.99лв/бр

Теракот Беж 33.3х33.3 
Код: 23059375
17.99 - 15.99лв/м2

Теракот Кафяв 33.3х33.3 
Код: 23059382
17.99 - 15.99лв/м2

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
5 дни

НОВО
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Облицовъчни плочи Vista White In
Код: 04016847

 25,99
32,99

м2

Облицовъчни плочи Brodway In
Код: 30190399

 24,99
29,99

м2

Облицовъчни плочи Vista Grey In
Код: 18109849

 28,99
32,99

Облицовъчни плочи Chamonix Beige In
Код: 30164932

 28,99
37,99

м2

м2

Облицовъчни плочи Neo Mountain Ridge Ex/In
Код: 18103557

 35,99
42,99

м2

За вътрешно приложение!

За вътрешно приложение!

За вътрешно приложение!

За вътрешно приложение!

За вътрешно и външно приложение!
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8,99

14,99

21,99

13,99

16,99

24,99

12,49

5,99

19,99

24,99

14,99

21,99

29,99

14,99

6,99

Ламинат 6мм Basic Walnut D1440/6/23
Код: 03784686
В пакет: 2.921кв.м.

Ламинат 8мм Oktoberfest Oak White AC4/32 2951
Код: 11079507
В пакет: 2.131кв.м.

Ламинат 8мм Route des vins fonce V4 AC4/32
Код: 11079491
В пакет: 2.131кв.м.

Ламинат 10 мм Discovery 4V Argenta Oak Beige 47079
Код: 11077886
В пакет: 1.646кв.м.

Трион пасвател комплект
Подходящ за ъглово рязане на
45 и 90 градуса.
Трион 250мм с дървена дръжка.
Код: 06017293

Пасвател пластмасов
300х90мм Сибртех
Код: 06048532 

Ламинат 8 мм Superior Catwalk Trend Oak Grey 3126
Код: 11078685, В пакет: 2.124кв.м.

Ламинат 8мм Joy Toronto Oak
Код: 03702482
В пакет: 1.996кв.м.

Ламинат 10 мм Garden 4V Bosfor Oak 47197
Код: 11077923
В пакет: 1.746кв.м.

м2

м2

м2

м2

м2

м2

Четиристранна фаска - 4V

Четиристранна фаска - 4V

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
5 дни

  11,99
14,99

м2

клас на 
износване

23/АC3

23
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8,99
11,99

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4m 1K
Код: 14142840

Мокет Hercules сив/ беж - 4м
Код: 14139048 / 14139055

Килим ENVOY 42030A_PUDRA 160х230
100% висококачествен акрил,
мек и плътен, нежни цветове
Код: 14145766

м2 8,99

4,99

11,99

5,99

Балатум OLYMPIC MADISON 6 1K - 3.5m
Код: 14141065

Мокетна трева Cricket- 2м/ 4м
Състав 100% полипропилен.
Обща височина на тревата 5мм.
Код: 14139208 / 14139017

Серия килими Newbury, различни дизайни
100% фин полипропилен, дебелина 17мм, 3D ефект
Код: 14145827 / 14145841 / 14145858 - 120x170см.
Код: 14145865 - 160x230см. - 299.99 - 179.99лв.

* за размер 120х170см

м2

м2

8,99

15,39

11,99

21,99

Балатум OLYMPIC PLAY 1 1K - 4m
Код: 14141072

Изкуствена трева Cosmo 25 4m
размер: ширина 4 м, височина на влакното: 25 мм 
материал: полипропилен, UV устойчивост, с дренаж
Код: 14151835

м2

м27,99

187,79 101,99

9,99

312,99 169,99

м2

 -40%  -40%

 -30%

*
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Гъвкаво лепило за плочки Teraflex
ExtraFlexPro 25кг, клас  С2T
Код: 22704528

  9,99
12,99

5,59

от 3,19 5,49

6,99

7,19

Лепило за  плочки Баумит Baumacol 
Basic клас С1, 25кг
Код: 21639043

Санитарен силикон Profix 280мл
Код: 04006305 - прозрачен - 3.19лв.
Код: 04006299 - бял - 3.99лв.

Универсален силикон CS24
бял / прозрачен 280мл
Код: 21170546 / 21170539

10,89
Лепило за плочки СМ 11,
27.5кг, клас C1T
Код: 23195783

3,89
Баумит бетон 25кг
сух разтвор за ремонт на бетонови 
елементи
Код: 22815798

4,49
4,79

Цимент ROFIX СЕМII 
32,5 сив, 25кг
Код: 04034612

от 5,99
Фугираща смес БАУМАКОЛ 
ПРЕМИУМ
различни цветове
Цена за 2кг.: 5.99лв.
Цена за 5кг.: 14.49лв.

9,99
11,99

Aquaproof 1K 5кг
еднокомпонентно хидроизолационно 
покритие
Код: 04008828

от 9,99
Aquaproof  хидроизолационна 
лента - 5м
Код: 04014256 / 04014263
GP за общо приложение - 9.99лв.
FLEX с подсилена структура  - 14.99лв.

Сикатоп Сил 107
двукомпонентна хидроизолация
Код: 21728631 / 23042032
Сикатоп Сил-107 (А) 5кг - 26лв.
Сикатоп Сил-107 (В) 20кг - 19.99лв.

5,69
6,69

Weber 110G, зидарски 
разтвор 40кг
Код: 04029496

9,99
11,99

Баумит Уноред, гипсова ръчна 
мазилка 25 кг
Код: 04033172

 45,99
за
комплект

До изчерпване 
на количествата
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от 4,49
PVC пано 60х60 
Код: 03798591 - Бял мат - 4.49лв.
Код: 03798577 - Сахара - 4.99лв.
Код: 03798584 - Галакси - 4.99лв.
Код: 03798560 - Атлас - 4.99лв.

5,99
9,99

PVC Ламперия
10см/8мм 2,6м2, Бяла
Код: 03835418
Цена на пакет: 15.57лв.

м2

8,49
9,79

Летва
42х70х2000мм
Код: 23213388

19,99
Ламперия
19х116х3000/ 1,74м2 в пакет
Код: 21670145
Цена за пакет: 34.78лв.

м2

29,99
34,99

Сгъваема врата Състарен Дъб 
83/200см
Код: 03710159

69,-
79,99

Врата фазер
70-80-90/200 дясна/лява
Код: 21348891 / 21349003 / 21349010 / 
21349027 / 21349065 / 21349089

189,-
Врата Ясен Графит + каса 10см.
70-80-90/ 200, дясна/лява
Код: 03821893 / 03821961 / 03821978 / 
03821985 / 03821992 / 03822005

229,-
279,-

Вътрешна входна врата  TAU
870/2050 дясна/лява
Код: 03760017 / 03760024

До изчерпване 
на количествата

Бетонобъркачка B-125 Denzel
мощност: 550W
обем на бурето: 130л.
Код: 04029632

  399,-
459,-



Перфоратор MPR38

3 ГОДИНИ УДЪЛЖЕНА ГАРАНЦИЯ

мощност: 850W
енергия на удара: 3,5J
обороти на празен ход: 0-1300
номинално  напрежение 220V,50Hz
честота на удара: 4850 /мин
диапазон на пробиване - бетон 28мм
Код: 06004460

199

149.-

Акумулаторен
Винтоверт STATUS
CT16-2Li
напрежение: 16V, батерии: 2 бр. х 1.5Ah/ Li-Ion
макс.въртящ момент: 32 Nm
обороти празен ход: 0-400/0-1400 об./мин.
степени на въртящият момент: 18+1
работна LED светлина
патронник макс. диаметър: 10mm
индикатор за нивото на батерията
тегло 1.1 кг. Куфар с 13 бита и свредла
Код: 06040291

139

119.-

Ъглошлайф 125/230мм
мощност: 1300W, регулиране на оборотите
диаметър на диска: 125мм
обороти на празен ход: 3000-10000 об/мин
Код: 06004316 - SH 125 CSE
мощност: 2100W, размер на диска: 230мм
обороти на празен ход: 6200 об./мин.
Код: 06026882 - SA 230 L

125

99.99

159

139.-
Полирмашина PA180M
мощност: 1300W
обороти на празен ход:
600-2500 об./мин
диаметър на диска: 180мм
Код: 06027537

169

119.-

Акумулаторен
винтоверт CTR20-2Li
напрежение: 20 V, батерии:2бр.х2Ah/Li-Ion
макс.въртящ момент: 35 Nm
обороти празен ход: 0-400/0-1400 об./мин.
степени на въртящия момент: 25+1
Куфар с 13 бита и свредла
Код: 06041700

199

179.-

Строителен миксер
MX1000
Номинално  напрежение: 220 V, 50 Hz 
Консумирана  мощност: 850 W
Електронно регулиране на оборотите
Обороти на празен ход: 0-600 об/мин
Резба на вретеното M14x2
Код: 06051341

*При регистрация в рамките на 4 седмици от датата на покупката на сайта
на STATUS www.status-tools.com.

135

119.-

Ударна бормашина
DP1100
мощност: 1050W
обороти на празен ход: 0-2800 об./мин
макс. диаметър на пробиване:
бетон/стомана/дърво: 20/13/30 мм
Код: 06004286

119

99.99

www.home-max.bgЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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79,99 349,- 89,99
119,- 389,- 119,-

Ъглошлайф BOSCH PWS
мощност: 701 W
плавен старт и защита от 
внезапен старт
допълнителна защита от прах
диаметър на диска: 115 мм
Код: 06039837

Винтоверт  DEWALT 
DCD777S2T-QW
безчетков мотор, 65Nm,
2 батерии по 1,5Ah, 
зарядно, куфар
Код: 06057909

Перфоратор EINHELL Classic 
TC-RH 900
мощност: 900 W
обороти на празен ход:0-800 об./мин
честота на ударите:0- 4100 уд./мин.
енергия на удара: 3.0 J, 3 функционален
Код: 06040079

139,- 139,-
159,- 159,-

Електрическо ренде
Bosch PHO 1500
мощност: 550W
обороти на празен ход: 19 500 об./мин.
широчина на ножа: 82mm
Код: 06056469

Електрическо ренде
Villager VLN 1095
мощност: 1000W
обороти на празен ход: 0-16000 об./мин
ширина на рендосване: 110мм
Код: 06055509

135,-
179,-

199,-
279,-

Къртач WORX WX333
Мощност: 1250 W, Сила на удара 5J
Патронник: SDS PLUS
Тегло: 6.100 кг, 3 години ГАРАНЦИЯ
Код: 06039738

Перфоратор WORX WX337
мощност: 750 W, енергия на удара: 2J  
обороти на празен ход: 1200/min 
честота на удара: 5000/min
комплект с куфар, 3 години ГАРАНЦИЯ
Код: 06050689

Цена за 
инструмент +
 3Ah батерия и

зарядно

 299,-

HEROCCO  
акумулаторен 
перфоратор
EINHELL 
напрежение: 18V,
две скорости
макс. въртящ
момент: 18 Nm
сила на удара: 2.2 J
Код: 06057794 - без 
батерия и зарядно - 240лв.



Перфоратор MPR38

3 ГОДИНИ УДЪЛЖЕНА ГАРАНЦИЯ

мощност: 850W
енергия на удара: 3,5J
обороти на празен ход: 0-1300
номинално  напрежение 220V,50Hz
честота на удара: 4850 /мин
диапазон на пробиване - бетон 28мм
Код: 06004460

199

149.-

Акумулаторен
Винтоверт STATUS
CT16-2Li
напрежение: 16V, батерии: 2 бр. х 1.5Ah/ Li-Ion
макс.въртящ момент: 32 Nm
обороти празен ход: 0-400/0-1400 об./мин.
степени на въртящият момент: 18+1
работна LED светлина
патронник макс. диаметър: 10mm
индикатор за нивото на батерията
тегло 1.1 кг. Куфар с 13 бита и свредла
Код: 06040291

139

119.-

Ъглошлайф 125/230мм
мощност: 1300W, регулиране на оборотите
диаметър на диска: 125мм
обороти на празен ход: 3000-10000 об/мин
Код: 06004316 - SH 125 CSE
мощност: 2100W, размер на диска: 230мм
обороти на празен ход: 6200 об./мин.
Код: 06026882 - SA 230 L

125

99.99

159

139.-
Полирмашина PA180M
мощност: 1300W
обороти на празен ход:
600-2500 об./мин
диаметър на диска: 180мм
Код: 06027537

169

119.-

Акумулаторен
винтоверт CTR20-2Li
напрежение: 20 V, батерии:2бр.х2Ah/Li-Ion
макс.въртящ момент: 35 Nm
обороти празен ход: 0-400/0-1400 об./мин.
степени на въртящия момент: 25+1
Куфар с 13 бита и свредла
Код: 06041700

199

179.-

Строителен миксер
MX1000
Номинално  напрежение: 220 V, 50 Hz 
Консумирана  мощност: 850 W
Електронно регулиране на оборотите
Обороти на празен ход: 0-600 об/мин
Резба на вретеното M14x2
Код: 06051341

*При регистрация в рамките на 4 седмици от датата на покупката на сайта
на STATUS www.status-tools.com.

135

119.-

Ударна бормашина
DP1100
мощност: 1050W
обороти на празен ход: 0-2800 об./мин
макс. диаметър на пробиване:
бетон/стомана/дърво: 20/13/30 мм
Код: 06004286

119

99.99
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99,99
119,-

Шмиргел Villager VLN 350
захранване: 230V/50Hz
мощност: 350 W
обороти на празен ход: 2 950 об./мин
размер на диска: 200 х 20 х 16 мм
тегло: 7.3 kg
Код: 06055080

279,-
379,-

Каналопочистваща машина 
Nrock
Мощност: 300W
Дължина на жилото: 7.6m
Диаметър на жилото: 7mm
тегло.: 3.9kg
Код: 06041779

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

999,-
1299,-

Генератор за ток Дизелов 
NROCK 1.8 kW
мощност номинална: 1.8KW
мощност максимална: 2.0KW
напрежение: 220V,50HZ,
изходи: 2 броя Евро Контакт,
механичен старт
Код: 06045654

499,-
599,-

Абрихт-щрайхмус EINHELL 
TC-SP 204
Захранване: 230 V ~ 50 Hz; 
Мощност: 1500 W; 
Обороти на празен ход: 9000 min^-1; 
Работна широчина: макс. 204 mm; 
Работна височина : макс. 120 mm;
Код: 06040093

6,49
8,99

Електроди Вежен 2.5мм 1кг.
Код: 06006730

49,99
59,99

Шлем заваръчен фотосоларен 
Raider
Код: 06057336

179,-
199,-

Инверторен електрожен Weldstar 
Compact ARC 160
мрежово напрежение: 230 V/ 50Hz
мощност: 5 kW, заваръчен ток: 20-160A
размер електроди: 1.6 - 3.2 mm
Код: 06054380

549,-
629,-

Телоподаващо заваръчно 
устройство Einhell TC-GW 190 D
мрежово напрежение: 230/400 V ~ 50 Hz
плавно заваряване: 25-160 A
регулиране на заваръчния ток: 6 степени
напрежение на празен ход: 36 V
Код: 06054519

-300лв.-100лв.
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199,-

279,-

279,-

249,-

329,-

349,-

Велосипед Colt 24” MTB
рама: steel 24
спирачки: V-brake Al
зъбен блок: Shimano MF-TZ20
превключватели:
Shimano SL-RS-35 18 скорости
височина на рамата: 430мм
Код: 06026974 

Велосипед Power 29” 21 
скорости
скорости: 21
предна дискова спирачка
предна вилка с амортисьор
Код: 06053253 

Велосипед Дамски
CAROLINA 28” 6 ск.
Скорсоти: SHIMANO 6speeds -RD-TX35
+SL-RS35R+MF-TZ20
Спирачки: предна и задна V-брейк, 
алуминиеви
Джанти: 28“, двустенни,алуминиеви, черни
Гуми: Kenda K-935 700x38C,
черни с бял кант
Код: 06043322

54,99 99,99 179,- 629,-

49,99

16,99

16,99

14,99

от 6,99

19,99

64,99 129,- 199,- 699,-

59,99

19,99

19,99

19,99

Пневматичен такер
Villager VAT 50/9040
работно налягане: 6-12 bar
Код: 06042851

Гайковерт Einhell и инструменти за 
компресор 10бр
Пневматичен гайковерт: максимален въртящ момент 
312 Nm, Вложки: 17, 19, 22, 24 mm,
Пистолет за продухване, Пистолет за помпане: 0-8 bar
Код: 06039653

Компресор Einhell TC-AC 190/24
мощност: 1500 W
макс. налягане: 8bar
обороти на празен ход: 0-2850 об./мин
макс. входящ въздух: 160 л/мин
Код: 06017675

Компресор Villager VE 100L
V - образен, 2 цилиндъра, 2 изхода
напрежение: 230 V ~ 50 Hz
мощност: 2.2 kW / 3 HP, дебит: 330 l/min
налягане: 8 bar, тегло: 75 kg
Код: 06038304

Багажник за автомобил за 3 
велосипеда
Код: 06034412

Спрей за почистване на 
климатици Motip 500ml
Код: 06057152

Motox Безконт.
почистване 5 л
Код: 22689993

Компресор 250 PSI
Код: 80587293 

Двигателно масло
Tedex 10W40 1л/4л
Код: 06042929 - 8.99 - 6.99лв.
Код: 06042936 - 34.99 - 26.99лв.

Каска ЕВЕРЕСТ
Код: 06032104 



SEVAN® SW65
Distilled or soft water
Freeze Protection 

50
50

-25°С

60
40

-30°С

40
60

-20°С
Temperature, °С

Арт.№
06048778

Арт.№
06048785

SEVAN® SW65
Distilled or soft water
Freeze Protection 

50
50

-10°С

100
0

-25°С
Temperature, °С

Арт.№
06029319

 Бързо отстранява масло, сажди, сол и други 
замърсявания, типични за зимните условия.

Не уврежда боята, гумените уплътнения, и Не уврежда боята, гумените уплътнения, и 
пластмасовите частици. Благодарение на 

иновативната технология, поддържа перата на 
стъклочистачките гъвкави. Подходяща е за 

поликарбонатни и ветрилообразни спрей дюзи. 
Идеална за висококачествените ксенонови и 

поликарбонатни фарове. Не предизвиква 
пукнатини от вътрешни напрежения  на 

стъклата и фаровете.
Максимална почистваща сила за безупречна 

видимост през зимата с помощта на 
нанотехнологията. Изключително икономична.

Арт.№
06048815
Арт.№
06048822

Арт.№
06048792
Арт.№
06048808

Арт.№
06014339
Арт.№
06014346

Арт.№
06014322 06040239

06040246

06048587

06040277

59,99

69,99

89,00

119,00

ПОДАРЪК - 5 литра течност - 06014346 

АКУМУЛАТОРИ

+
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79,99
99,99

Лазерна Ролетка
DeWALT DW033
измерване на разтояния до 30 метра,
клас защита  IP65
Код: 06040543

Акумулаторна Водостуйка WORX 
WG629E, 20V, 120 L/h, 1.27 kg
дебит: 120л/ч, налягане:22 бара/16мин
Може да засмуква вода  от контейнери или 
водни тела, 3 години ГАРАНЦИЯ 
Код: 06050764 

54,99
69,49

Крик крокодил 2т
Код: 06055684 125,-

159,-

Водоструйка
Easy Aquatak 100 Bosch
мощност: 1200W, макс. налягане: 100bar
макс. дебит: 300 л/ч
макс. температура: 40 °C
Код: 06043735

Цена за 
инструмент +
2 Ah батерия и

зарядно

 199,- 199,-
299,-

Лазерна ролетка PLR 50C
2,4” цветен, сензорен екран
измервателен диапазон: 0,05–50 м
точност на измерването: ± 2,0 мм
време на измерването: 0.5 сек
Код: 06012731

135,- 225,-
149,- 249,-

Мултифункционална смукачка 
WD2 Premium INOX + филтър
консумирана мощност:1000W
вакуум: 180 mbar,
контейнер: 20л, иноксов
Код: 06052607 / 70441246

Парочистачка KARCHER 
SC 2 EasyFix
Мощност: 1500W,
мах налягане на парата: 3.2 бара,
резервоар вода мах: 1 л
Код: 06041946

379,- 799,-
419,- 899,-

Мултифункционалната 
прахосмукачка WD 5 P Premium
консумирана мощност: 1000 W
всмукателна мощност: 240 W
контейнер: 25 л, неръждаема стомана
Код: 06057732

контакт

Водоструйка KARCHER K7
мощност 3000W
налягане: 20 - 160 bar/ 2 - 16 MPa
дебит: max.600l/h
макс. температура входяща вода: 60° C
Код: 06057749

22,99
27,99

Куфар за инструменти
Tayg №30
Размер: 445х235х230мм
Код: 23859760

от 2,69

Органайзери Tandem 
Код: 05028696
192х143х50мм - 2.69лв.

Стифиращи кутии  
Код: 05000753 - стифираща 
кутия N6 черна - 0.99лв.

99,99
139,-

Полир-шлайф машина
EINHELL CC-PO 1100/2 E
Мощност: 1100 W
Празен ход: 1000 - 3000 об./мин
Шлифоване диск-диаметър: 180 мм
Велкро
Код: 06040444

Чистачки Bosch ECO

Bosch ECO 40 - 45см 5,49
Bosch ECO 50 - 60см 6,99

   от   5,49
за 40см

Универсална автостелка
Luksus мокет, 4 части 
Код: 06053017

     9,99
12,49

от 89,99

Акумулатори BOSCH
Код: 21257605 - 45Ah, 400А - 139 - 89.99лв.
Код: 21257636 - 56Ah, 480 А - 159 - 99.99лв.
Код: 21257643 - 70Ah, 640А - 199 - 139лв.
Код: 21257667 - 88Ah, 740 А - 239 - 169лв.

-100лв.

от  0,99
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24,99

179,

159,-
29,99

219,-

189,-

Електрически
тример TG-GT24
Захранващо  напрежение: 
230V~50Hz  
Мощност: 250W  
Обороти без 
натоварване: 13000min-1  
Ширина на  косене: 22cm
Код: 08032386

Бензинова коса Nrock 
NR-4STBC31
Двигател: 4-тактов,
въздушно охлаждане
Мощност: 31 куб.см (1 к.с.)
Обороти: 8000 / мин.
работна ширина с корда: 41 см.
работна ширина с нож: 25 см.
Код: 08027047

Електрически храсторез Einhell GE-EH 7067 
Захранване: 220-240 V  | 50 Hz, Мощност: 700 W 
Обороти: 1500 min-1, Срезове в минута: 3000 min-1, Дължина на шината: 71 cm 
Код: 08032645

Електрически мултифункционален уред Villager 5 в 1  
тример за трева, тример за жив плет, телескопичен тример за жив плет
електрически трион, телескопичен електрически трион
Код: 08032140

84,99
99,99

Електрически тример 
BOSCH EasyGrassCut 26
Двигател: Електрически
Мощност: 280 W
Широчина на косене: 26 см 
Скорост на рязане: 12.500 rpm
макара: 1,6 mm x 4 m
тегло: 1,9 kg
Код: 08034434

259,-
289,-

289,
309,-

Бензинова коса MTD 
BC 52
Двигател: 2-тактов
Мощност:
51,7 см3 ( 2 к.с) 1,45 kW
Обороти:9000 об/мин
Работна ширина
корда:42 см
Работна ширина
нож:25,5 см
в комплект със
самар и троен нож
Код: 08004178

439, 469,
489,- 569,-Бензинова косачка

Villager VRS 46T
двигател: Villager T475 OHV 
мощност: 139 cm3 (3,5 к.с.)
ширина на косене: 46 см 
височина на косене:
25 - 75 мм (7 нива)
обем на коша: 60 л
Код:  08032492

Бензинова косачка 
Nrock NR-XP140
двигател: 4-тактов,
въздушно охлаждане
мощност: 141 cm3 (3,0 к.с.)
ширина на косене: 46 см 
височина на косене:
30 - 80 мм (5 нива)
Код:  08028310

99,
129,99

Електическа косачка
RD-LM27
Номинално захранващо
напрежение, V: 230
Честота на променливия
ток, Hz: 50
Мощност, W: 1200
Обороти без натоварване,
min-1: 3500
Вместимост на коша, l: 25
Код:  08034816

199, 449,
219,- 469,-

Електрическа косачка 
BOSCH ARM Rotak 3200
Мощност: 1200 W
Ширина на косене: 32 см.
Височината на косене: 
 20 - 60 мм (3 нива)
Обем на коша: 31 л.
Тегло: 6,8 кг.
Код: 08029331

Акумулаторни телескопични 
кастрачки Nrock NR-PSHT
мощност: 40 V 2,5 Ah  Li-Ion телескопична 
дръжка, обща дължина: 2,37 - 3,60 м
дължина на шина трион: 20 см
дължина на шина храсторез: 43 см
чупеща се глава в 5 позиции
време за работа с 1 зареждане: 30 мин
Код: 08028464

Електрическа косачка 
Al-Ko 46.4 E Silver
Comfort
мощност: 1600 W
ширина на косене: 46 см 
височина на косене:
25 - 70 мм (7 нива)
обем на коша: 65 л
препоръчителна за
ливади до: 1000 кв.м
тегло: 30 кг
Код: 08025340

Акумулаторна косачка
Nrock NR-LM01
мощност: 40 V, 2.5 Ah Li-Ion
ширина на рязане: 34 см
височина на рязане (5 нива):25 - 65 мм
обем на коша: 35 л, подходяща за
ливади: до 400 кв.м
време на работа
с 1 зареждане: 30 мин
Код: 08028471

Цена за 
инструмент +

батерия и
зарядно

 329,-

Цена за 
инструмент +

батерия и
зарядно

 359,-
169,-

Акумулаторна ножица 
за трева BOSCH ISIO + 
ръкавици LAURA ASHLEY
напрежение: 3.6 V
капацитет на батерията: 1.50 Ah
работна ширина с нож
за храсти: 120 мм
работна ширина
с нож за трева: 80 мм.
Код: 08010476

Градински 
ръкавици LAURA 

ASHLEY 

ПОДАРЪК
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89,99
119,-

Помпа за мръсна вода
Einhell GC-DP 7835    
мощност: 780 W, дебит: макс. 15 700 л/ч
напор (макс.): 8 м
Код: 08009081

189,-
229,-

Хидрофорна помпа VGP 800   
мощност: 800 W, макс.дебит: 3200 л/ч 
максимален напор: 40 м
макс.дълбочина на засмукване: 8 м 
обем на съда: 16 л, корпус: инокс
Код: 08013170

179,-
239,-

Бензинова помпа Nrock NR-WP52  
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане;
Мощност: 52 см3 (2,0 к.с.)
Дебит: 14 000 л/ч, Напор: 22 м
Дълбочина на засмукване: 8 м
Код: 08028389

279,-
339,-

Сондажна помпа Steinberg TBP 
90/72 GY  
Мощност:  750/1400W, Дебит: 5500 л/ч;
Напор: 72 м, Налягане: 7,2 bar; 
Дълбочина на засмукване (max): 7 м;
Код:  08025050

2,49
3,29

Покривало JAMAICA 1,5 м   
Код: 21049620

5,99
7,99

Ролка за леха 5x15x150   
Код: 08000569

от 99,-
139,-

Огради Venus   
Код: 22728234 - Оградно пано модел VENUS H=1.20m L=2.0m - 99лв.
Код: 22728272 - Еднокрила оградна врата модел VENUS с панти ДЯСНА 
H=1.50m L=0.90m - 139лв.

Изкуствени езера
Различни размери
Код: 08033468 - 150л - 69.99 - 64.99лв. 
Код: 08033475 - 300л - 109 - 89.99лв.
Код: 08033482 - 640л - 219 - 189лв.

 от 64,99 46,99

8,99 19,99

29,99
59,9969,99

13,99 29,90

32,99

Маркуч AQUABAG 10 м  
Код: 08013255 - син 
Код: 08013262 - зелен
Код: 09016668 - лилав 

Гребло за листа
Nrock голямо  
Код: 08029256

Брадва 23 см Nrock NR-23  
Код: 08024336

Kъмпинг лопата 
Fiskars PS2500  
Код: 23387812

До изчерпване 
на количествата

24,99
26,99

Ножица градинска с наковалня 
RS/2500 WOLF Garten  
Код: 08010421

32,99
39,99

Ножица за клони  
Villager LS 128  
Код: 08032119 
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от 24,99

Серия градински лампи Ариа
Е27, цвят сребърна патина, стъкло опал,
материал метал/стъкло, IP44
Код: 12042678/12042685 - аплик долен/горен носач - 32.99 - 24.99лв.
Код: 12042708 - висяща - 32.99 - 24.99лв.
Код: 12042692 - стълб H=43 см - 32.99 - 24.99лв.
Код: 12042715 - стълб H=98 см - 49.99 - 39.99лв.

22,99
29,99

Стол Bistro
размер: 53x61x73 см
тъмно кафяв изкуствен ратан 
с черна метална рамка
Код: 08013125

259,-
399,-

109,-
139,- -30лв.-140лв.

 -23%

 до -25%

Цената е валидна 
при покупка 

на сет 

-240лв.

599,-
839,-

Дървени мебели от акация
Маса: овална, разтегаема.
Размер: 190/140 х 90 х 75 см
Стол: сгъваем. Размер: 52,5х57х91см
Код: 16106307 - маса - 299лв
Код: 16106314 - стол - 89.99лв
* Сетът включва: маса и 6 стола

/сет

1199,-
1499,-

Ратанова гарнитура Vivaldi
1 елемент (диван): 170х69х80 см
1 елемент (диван): 184х69х80 см
маса: 145х70х68 см,
5мм темперирано стъкло
Код: 16111417

С включени 
възглавници

-300лв.

 до -24%

Градински дървен сет 5-части
сгъваеми, акациево дърво,
маса: 120x70x74 см, 4 х стола: 51x91.5x55 см
Код: 16110281

Балконски дървен сет 3-части
акациево дърво, маса: 55x55x72 см
2 х стола: 50x38x82 см, с възглавници 5см, бели
Код: 16101425

от 19,99

от  8,99

Серия градински лампи Позитано
Е27, цвят черен, материал метал/синтика, IP44
Код: 12048564 - аплик ф85мм H=178мм - 24.99 - 19.99лв.
Код: 12048571 - ф85мм H=330мм - 39.99 - 29.99лв.
Код: 12048588 - стълб H=400мм - 39.99 - 29.99лв.
Код: 12048595 - стълб H=800мм - 49.99 - 39.99лв.

Серия градински лампи Фрея
Материал: синтетика, Цвят: черен/опал
Код: 12042609 - аплик - 12.99 - 8.99лв.
Код: 12042616 - h=50 см - 12.99 - 8.99лв.
Код: 12042623 - висяща - 12.99 - 9.99лв.
Код: 12042630 - h=70 см - 22.99 - 16.99лв.

 до -30%
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-50лв.

Влагозащитен прожектор
max 35W, GU10, IP65 черен
Код: 12040025 

LED прожектор HELIOS LED
10W, 20W, 30W  или 50W, студена светлина
6400K, цвят черен, влагозащита IP65
Код: 12042876 - 10W 800lm - 12.99 - 9.99лв.
Код: 12042883 - 20W 1600lm - 19.99 - 16.99лв.
Код: 12042890 - 30W 2400lm - 29.99 - 22.99лв.
Код: 12042906 - 50W 4000lm - 44.99 - 36.99лв.

Тента
размер: 250х150см 
с алуминиев преден борд
и регулиране на наклона
Код: 16106529 - беж/кафяво
Код: 16106536 - беж/жълто

Тента
размер: 400х250см, цвят: беж/зелен
прибираща се, алуминий и текстил
Код: 16111318

Страница за павилион Country Star
размер: 2.9х1.9м, материал: полиестер + РА покритие, с 3 
прозорчета: 165х87 см
Код: 16101418

79,99
99,99

14,99
19,99

от 9,99

199,-
249,-

299,-
379,-

22,99

Монтаж 
на стена 

и на
таван

Монтаж 
на стена 

и на
таван

Ратанова маса SIENA 
размер: 70х70х55 см
изкуствен ратан- натурален цвят
метална рамка
плот от 5мм темперирано стъкло
Код: 16105287

59,99
99,99

-40лв. -40лв.

LED плафониера BALI
IP54 12W или 16W, 960Lm или 1280Lm,
неутрална светлина 4000K
Код: 12050529 - 12W, 960Lm - 11.99 - 8.99лв.
Код: 12050536 - 16W, 1280Lm - 16.99 - 12.99лв.

от 8,99

 до -25%

 до -23%

 -25%

12,99
17,99

Стол Крета
пластмасов с ниска облегалка
размери: 56х44х80 см.
цвят: бял
Код: 16110144

Градински павилион
Country Star
размер: 3x3x2/2.6м,
материал: полиестер
цвят: зелено и бяло, без страници
Код: 16101401  

Ратанов стол SIENA 
с подлакътници
изкуствен ратан и
метална рамка
размер: 60х76х71 см
цвят: натурален
Код: 16105270

49,99
89,99

Градински комплект Manila с възглавници Бамбук 
от естествен ратан, маса Ф:55, височина 56см.
дебелина на стъклото 5 мм, 2 кресла 68х68х74см.
1 двойно кресло: 115х68х74см
Код: 16111400

Градински павилион
рамка от неръждаема стомана, 
размер: 3х3 м
височина: 2.95 м, цвят: таупе
Код: 16106475

-200лв.

599,-
799,-

259,-
299,-



БОИ

26

www.home-max.bg

Интериорна боя Spectra Emotion 2.5л
За първоначално боядисване и освежаване на помещения с натоварено 
пребиваване и висока степен на замърсяване. Издръжлива на мокро
триене и миене. Покривност за един слой: 20м2/л. Различни цветове                            
Код: 13108168

Боядисвай
с ЕМОЦИЯ!

 26,99
35,99

-25
%

Грунд за мазилки Spectra Putzgrund
от 22.99

32.99

Код: 11047599 - 7кг
Код: 11047605 - 25кг - 115 - 79.99лв.

Драскана мазилка Spectra Kratzputz 
от 52.99

72.99

Покривност: 0.4м2/кг
Драскана структура
Едрина на зърното 1.5мм
Може да се тонира
Код: 11047629 

Влачена мазилка  Spectra Reibeputz 
от 52.99

72.99

Покривност: 0.4м2/кг
Влачена структура
Едрина на зърното 2.5 мм
Може да се тонира
Код: 11047636 

-30%

-27%

-27%

Силиконов грунд Spectra 0.75л
от 7.99

9.99

За стени, подходящ и за изолация при
висока влажност, основи на къщи и мазета.
Разреждане: 7:1 като грунд, 1:1 като изолация. 
Покривност: 10-16 м2/л
Код: 13111625

-20%

Течна гума Spectra 1.2кг
от 7.49

9.99

Покривност: 1 м2/кг. 
Хидроизолация за всички видове стени и подове,
покриви, под плочки. Устойчива на УВ лъчи. 
Код: 13111632

-25%

Контактен грунд Spectra 1л
от 3.99

5.59

Създава контактна повърхност върху непопиващи
повърхности, плочки, бетон. 
Готов за употреба. 
Покривност: 6-10 м2/л 
Код: 13111649

-29%



КОПРИНЕН ЛАК
Водоразредим с дълготрайна 
защита от влага, UV 
и атмосферно въздействие, 
с добавка Teflon

2• покривност 80-100 ml/m
за един слой
• 650 ml
Код: 13112875 Код: 13113209 Код: 13113216 Код: 13112769 Код: 13113124

11.99 10.99

ЛАТЕКС / САТЕН
Водоразредима за 
стени и тавани, със сатенен
гланц, с добавка Teflon

2• покривност 90-100 ml/m
за един слой
• 2500 ml

26.99

ЛАТЕКС / МАТ
Водоразредима за 
стени и тавани, с матов
финиш, с добавка Teflon

2• покривност 90-100 ml/m
за един слой
• 2500 ml

26.99

БАНИ И КУХНИ
Водоразредима боя
за бани, кухни 
и мокри помещения, 
с добавка Teflon

2• покривност 80-100 ml/m
за един слой
• 650 ml

7.99

КОПРИНЕНА БОЯ
Водоразредима с устойчивo 
на замърсяване
и надраскване покритие,
с добавка Teflon

2• покривност 80-100 ml/m  
за един слой
• 650 ml
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Интериорна боя Spectra Super
Покривност: 10м2/л 
Цвят: бял мат    
Код: 11047476 - 2.5л          
Код: 11047469 - 9л - 34.99 - 24.99лв.               
Код: 11047452 - 15л - 56.99 - 39.99лв.               
Код: 11047445 - 28л - 105 - 74.99лв.

Интериорна боя Дисповит W
Приложение: за влажни помещения
Устойчива на плесени, фунги и бактерии
Висока покривност: 6-8м2/кг
Цвят:бял
Код: 23662629 - 1.5кг
Код: 23662636 - 5кг - 16.99 - 12.99лв.
Код: 23662643 - 8кг - 26.99 - 21.99лв.

от 8,99
12,99

от  4,99
6,29

 до -31%

 до -33%

 до -24%

Разредител Ацетон Decor
Код: 13112059 - 0.5л
Код: 13112066 - 1л - 6.99 - 4.99лв.

от  2,69
3,99

Боя за басейни 3кг/Разредител 
за боя за басейни ХК-1 0.97л
Покривност: 5-6 кв.м/л за 2 слоя
Осигурява отличен декоративен ефект, 
изолация и защита на повърхностите.
Цвят: небесно син
Код: 13107598 - 7.99 - 6.49лв.
Код: 13107581 - 39.99 - 32.99лв.

Спрей боя Maston 0.4л
Алкидна  хоби боя.
Приложение : дърво, камък, метал, 
стъкло и повечето пластмасови 
повърхности.
Различни цветове
Код: 13105006

6,99
8,99

 -22%

Силиконов грунд Spectra 0.75л
от 7.99

9.99

За стени, подходящ и за изолация при
висока влажност, основи на къщи и мазета.
Разреждане: 7:1 като грунд, 1:1 като изолация. 
Покривност: 10-16 м2/л
Код: 13111625

-20%

Течна гума Spectra 1.2кг
от 7.49

9.99

Покривност: 1 м2/кг. 
Хидроизолация за всички видове стени и подове,
покриви, под плочки. Устойчива на УВ лъчи. 
Код: 13111632

-25%

Контактен грунд Spectra 1л
от 3.99

5.59

Създава контактна повърхност върху непопиващи
повърхности, плочки, бетон. 
Готов за употреба. 
Покривност: 6-10 м2/л 
Код: 13111649

-29%
от  6,49

Импрегнатор
Bochemit Plus
Фунгициден и инсектициден препарат за 
нападната от дървояди дървесина или 
профилактика. Kонцентрат и готов за 
употреба. Безцетен
Код: 21420191 - 1кг - 39.99 - 32.99лв.
Код: 21420207 - 5кг - 164 - 149лв.

от 32,99



1749
лв.
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Тапет симплекс 
115 гр. 109-01 
Код: 14136863

Самозалепващо фолио 
90см х 2м -  Бор/Акация
Код: 14144561 / 14144578

Перде Tayla Sheer 
280cm white 
Код: 14152405

8,99
11,99

20,99
27,99

Акрилен релефен тапет 
414 22/ 415 22 
Код: 14137013 / 14137020

Плат FOREST VERDE/
GREEN 280 cm 
Код: 14152276

Готово перде Point
140/245см - синьо/зелено
Код: 14135811

Профил I 
Дължина 2 м
Код: 11031635

Таванна плочи Декор 
93 - 1.96 м2
Код: 11046417

7,99
9,99

15,99
19,99

24,99
29,99

2,99
3,99

5,99
7,99

рол. бр.

бр.

бр.л.м. л.м.

пак.

 -30%

Телескопичен корниз Кара
бяло-златно/ кафяво-златно/ черно-златно
Код: 14123566 / 14123580 / 14123573

 14,99
17,99

Табуретка Muhler ECO 
различни цветове,
размер: 38/38/37.5см, еко кожа
Код: 14152702 / 14152719 / 
14152696 / 14152689

19,59
27,99

НОВО

3,99
5,99

рол.

Плат 160см за външна 
употреба Jungle
Код: 14155246

19,99
24,99

л.м.

НОВО

Щора роло термо
бял и натюр, различни размери
Код: 14136061 / 14136047 - р-р 50/150см

21,59
26,99

 -20%

р-р
50/150см

р-р
110/200см

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша



Серия
Економи

Легло с ракла
за матрак 120х190
Код: 17191371
129лв.

Гардероб с
една врата
Размери:40х180х52см
5 рафта
Код: 17191425 - 89.99лв.
Код:17191487 - надстройка
Размери:40х50х52см
39.99лв.

Надстройка с две врати Размери:80х50х52см, Код: 17191494 - 54.99 - 49.99лв.

Гардероб с четири врати Размери:160х180х52см, Код: 17191470 - 239 - 219лв.

Скрин с 4 чекмеджета Размери:80х90х45см, Код: 17191401 - 129 - 109лв.

Легло за матрак Размери:160х200см, Код: 17191395 - 119 - 109лв.

Нощно шкафче Размери:41х33х33см, Код: 17191517 - 27.99 - 23.99лв.

Цвят: дъб суров

Гардероб с
две врати
Размери:80х180х52см
Код: 17191432 - 99.99лв.
Код: 17191494 - надстройка
Размери:80х50х52см
49.99лв.

от 23.99
от 23.99

1

1

2

4 5

3

2

3

4

5
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Инфрачервен котлон FIRST 
Термостат
Мощност: 1500W, единичен котлон
Диаметър на плочата - 220мм
Код: 15119841 - 49.99лв.
Мощност: 2500W, двоен котлон
Диаметър на плочите -220мм и 160 мм
Код: 15119834 - 76.99лв.

от 49,99
Съдомиялна машина компактна ARIELLI 
ADW6-3603 A 
Енергиен клас: A+, Капацитет: 6 комплекта
Програми: 6, Допълнителни функции: отл.старт
Ниво на шум: 49 dB, Размери (ВхШхД): 43.8 x 55 x 50 см
Код: 15116659

Прахосмукачка с воден филтър
FIRST FA-5546-3
Мощност: 1400 W, Капацитет на контейнера: 6 л.
Технология “ Cyclon”, Технология “ Воден филтър”
Метални телескопични тръби, Функция - продухване
Бавен старт, Защитен ключ
Метална четка за под, четка за мебели и ъгли
Код: 12025893

329,-
369,-

119,-
139,-

229,-
269,-

Готварска печка (мини) Елдом 
Обем на фурната: 38л
Чугунена бързозагряваща плоча Ф180 mm: 2000W
Чугунена плоча Ф145 mm: 1000W
Емайлиран работен плот и страници
Код: 15112255 - бял 
Код: 15100795 - черен

279,-
299,-

Диспенсер за вода
ELITE WDE-0559 
Мощност - затопляне: 550W
Мощност - охлаждане: 80W
Диспенсер за вода
(електронен) с воден филтър
Капацитет затопляне:
5литра/ час
Размери: 33x33x101 см
Код: 15101020

Трапезен стол Лира 
Материал: масив, дамаска
Цвят: меден дъб
Код: 17192316

Разтегателна маса Марион
Цвят: меден дъб
Материал: масив, МДФ
Размери: Ф90(90-120)/75см
Код: 17192309

99,99
129,-

69,99
79,99

219,-
249,-

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 60 

различни
модула.

за всички 
модули!

 -15%

2460,-

   2090,-
Модулна кухня Талпи
Корпус: ПДЧ 18мм.
Фронт: вратички от масив - дъб в естествен цвят.
Регулируеми крачета 10-15мм.
Механизми с плавно затваряне.
*Цената е за примерна конфигурация от 
снимката с дължина от 255см, без включени 
плот, гръб, мивка, смесител, електроуреди и 
аксесоари

Хладилник DAEWOO  FN-146R 
Обем на хладилната част 122 л,
Рафтове за охлаждане 2
Обръщане на вратата
Размери (в/ш/д): 86х48х53 см 
Код: 15113757

-40лв.



Серия
Економи

Легло с ракла
за матрак 120х190
Код: 17191371
129лв.

Гардероб с
една врата
Размери:40х180х52см
5 рафта
Код: 17191425 - 89.99лв.
Код:17191487 - надстройка
Размери:40х50х52см
39.99лв.

Надстройка с две врати Размери:80х50х52см, Код: 17191494 - 54.99 - 49.99лв.

Гардероб с четири врати Размери:160х180х52см, Код: 17191470 - 239 - 219лв.

Скрин с 4 чекмеджета Размери:80х90х45см, Код: 17191401 - 129 - 109лв.

Легло за матрак Размери:160х200см, Код: 17191395 - 119 - 109лв.

Нощно шкафче Размери:41х33х33см, Код: 17191517 - 27.99 - 23.99лв.

Цвят: дъб суров

Гардероб с
две врати
Размери:80х180х52см
Код: 17191432 - 99.99лв.
Код: 17191494 - надстройка
Размери:80х50х52см
49.99лв.

от 23.99
от 23.99

1

1

2

4 5

3

2

3

4

5
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ЦЕНА ЗА ЦЕЛИЯ 
КОМПЛЕКТ:

Стъклокерамичен плот
Edesa EVT-3218R
2 стъклокерамични зони
Сензорни бутони за управление
Обща мощност: 2.9 kW
Индикатор за остатъчна топлина
на всяка зона
Плот без метална основа - кант
9 нива на мощност
Размери (Ш х Д х В): 29.8 х 52 х 6.7 см
Необходим отвор за вграждане
(Ш х Д): 27.5 х 50 см
Код: 15118301 - 279лв.

Аспиратор Elica Elite14 60 IX
Мощност: 206 W
Енергиен клас: E
IEC въздушен поток: 145 - 336 m3/h
Брой на моторите 1
Осветление: Халогенно  2 х 28 W
Размер на тръбопровода: 120 мм
Ниво на шума: 47 - 65 db(A)
Размер: 60 см, Налягане: 157 Pa,
Метални филтри
Код: 15118257 - 149лв.

Фурна за вграждане
Edesa EOE-5010X
Обем на фурната: 65 л
Механични бутони
3 програми за готвене
Енергиен клас: А
Свалящи се стъклени панели за
лесно почистване
Температурна настройка 50 - 250 °С
Вътрешно осветление на фурната
Обща мощност: 2.18kW
Вътрешни размери на фурната
(Ш х В х Д): 45 х 33 х 44 см
Външни размери на фурната
(Ш х В х Д): 59.5 х 59.5 х 52.8 см
Код: 15118318 - 449лв.

877,-
*Цената и гаранцията важат само при закупуване на целия комплект

 -15%

години
гаранция 3

   749,-

Кафемашина ADLER
Мощност: 850W
Налягане на водата: 15 bar
Подвижен резервоар на водата: 1.6 л
Код: 15119902 - червен
Код: 15119919 - мед

129,-
Парти грил със скара, 2в1  ЕМ 350
Мощност: 800 W
С комплект 3 броя шишове,
Размери: 37х27х16 см
Код: 12026166

32,99

Електрическа кана
Crown CK-1828 
Мощност: 2200W, Вместимост: 1.7 л
Въртене на 360 градуса,
Скрит нагревател
Дръжка с топлоизолация
Код: 15119896

15,99
25,99

Блендер ELITE VB-535 
Мощност: 350 W
Вместимост на мелничката 0.6 литра
Вместимост на пластмасовата кана 1.5 литра  
Двоен нож от неръждаема стомана
Код: 15119810

19,99

 -38%
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

Нашите магазини: Работно време:

       гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя:
08:30 - 20:00 ч.

Moment ExpressFix600 лепило
Свързва изключително бързо и не изисква 
допълнително укрепване. 
Предназначен за лепене на различни 
материали и повърхности.
Водоустойчив, висока якост.
Код: 21167515

8,99
12,99

 -31%  -30%

LED Плафон
36W 2800Lm, неутрална светлина
4200К IP20, паяк или кръг
Код: 12046447 / 12046454

34,99
49,99

Телевизор Sharp LED
Размер на екрана: 32”(81 см)
Резолюция: HD READY 1366 X 768
Код: 15118332 - 399 - 329лв.
Размери: 43” (109 см)
Резолюция на екрана: 1920 x 1080 x 3 пиксели                                 
Код: 15118349 - 599 - 499лв.

от 329,-

Сушилник за прибори троен 470F
Неръждаема стомана, размер: 58.7х27.8х44.5см
Код: 12027903

Кабелна макара Home 50м
Код: 05031214 - сечение 3х1мм2

39,99
59,99

74,99
94,99

Комплект битове BOSCH 27 
части с тресчотка
Код: 06052614

21,99
29,99

Лятна течност за чистачки 3л, 
готова за употреба
Код: 06014339

2,49
2,99

 -33%




